

30 МАЯ 1975

## МАРШРУТЫ ВАХТАНГОВЦЕВ

Большая труппа Театра имени Евг. Вахтангова отправилась сегодня на гастроли в Свердловск.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР О. Иванов:

— Коллектив выступал со спектаклями в этом городе одиннадцать лет назад. И вот новая встреча со свердловчанами. На гастроли отправляется вся труппа. На афише — названия двенадцати спектаклей. Выступления начнутся 31 мая и продлятся по 30 июня.

Они будут проходить на двух сценах — Театра оперы и балета имени А. В. Луначарского и Театра музыкальной комедии.

Для вахтанговцев стали традиционными встречи с коллективами крупнейших предприятий городов, где проходят гастроли. И на этот раз предполагаются встречи с рабочими Уралмаша. Театр побывает в Нижнем Тагиле, выступит перед труженниками сельского хозяйства области, воинами Советской Армии.

2 июля вновь начнется показ спектаклей в Москве. А 7 июля завершим нынешний театальный сезон.